



Межрегиональная общественная организация
“КЛУБ ГЕРОЕВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА,
ГЕРОЕВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОЛНЫХ КАВАЛЕРОВ
ОРДENA СЛАВЫ г. МОСКВЫ И МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ”

121019 Москва, ул. Новый Арбат, д. 21, офис 2019 Тел. 291-19-54, 291-27-76, 291-28-92

Я, Крамаренко Сергей Макарович, представляю Межрегиональную общественную организацию «Клуб Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации», а также Межгосударственный Союз Городов-Героев.

Важным аспектом нашей деятельности являются программы гуманитарного и социального характера, цель которых, в частности, оказывать содействие в области медицинской помощи, медико-социальной реабилитации как самих ветеранов, так и членов их семей.

Одну из таких программ, имеющую уникальную методику лечения и разработанную Академией медицинских наук Корейской Народно-Демократической Республики ведет наш многолетний партнер – Центр корейской восточной медицины (ООО «Партнер-1»).

Восточные методики лечения особенно показаны людям пожилого возраста, отягощенным различными хроническими заболеваниями, в силу своего мягкого, щадящего, безмедикаментозного воздействия.

В Центре работают высококвалифицированные специалисты из Академии традиционной медицины КНДР, которые успешно помогают в сохранении и восстановлении здоровья после перенесенных тяжелых острых заболеваний, таких как инфаркт миокарда, ишемический инсульт, различные переломы костей и т.п.

Хорошего эффекта добиваются врачи, используя различные методы рефлексотерапии при таких возрастных сосудистых изменениях, как шум в ушах, головокружения, головные боли.

С различными проблемами обращаются члены наших организаций в Центр корейской восточной медицины, часто это проблемы, возникшие в семьях детей и внуков. Так, неоднократно возникала необходимость просить о помощи по поводу тяжелых заболеваний у детей, в частности, детского церебрального паралича (ДЦП). Конечно, все случаи разные, но мы являемся свидетелями удивительных успехов в лечении этого заболевания. Дети начинают ходить, говорить и делают другие успехи в своем развитии.

Хочется поблагодарить руководство Академии традиционной медицины за очень хорошую подготовку врачей-специалистов.

04.03.2018г.